



雪佛兰Spark新车到店

售价7.78万元起



上海通用汽车在2010年广州车展上宣布,以全进口方式引进的个性化高端微车——雪佛兰全新SPARK斯帕可,有5种车身性格颜色可供选择。共两款1.0车型上市,具体价格为7.78万、8.88万,雪佛兰全新SPARK斯帕可于即日起在朗驰昌润雪佛兰4S店接受预订。

近日,Spark样车已经到达朗驰昌润雪佛兰展厅,一直以来备受瞩目和期待的这款



精致微车终于亮相,炫酷的外观和充满科技感的内饰让人耳目一新。

外形上,蜂窝状的“大嘴”进气格栅被雪佛兰“金领结”徽标分为上下大两部分,夸张的柳叶形前大灯一直延伸到A柱附近;“锋芒显露”的SPARK车身线条,配合14寸7幅铝轮毂,能满足年轻人彰显个性的需求。

动力方面,新车搭配的是1.0L发动机,配备的是5速手动变速器/4速自动变速器;升功率50.3kW,最大扭矩90Nm,官方百公里混合工况油耗为5.6L,排放达到欧V标准。

安全方面,SPARK斯帕可提供了超越同级别微车的安全配置,标配四安全气囊、ABS+EBD、倒车雷达,达到欧洲四星安全标准。

配置方面,SPARK斯帕可配有典型音乐爱好者范儿的音响设备,包括CD+MP3+iPod输入插孔,标配4个扬声器的音响系统,高配6个扬声器的音响系统,高配方向盘上还有音响控制装置;同时配有多达27处人性化储物空间设置,将空间收纳设计发挥到最大化。

欢迎各位对炫酷时尚的雪佛兰Spark斯帕可有兴趣的朋友到店赏车预订。首位Spark斯帕可车主更将获得雪佛兰精心准备的极富创意的“刚仔套装”随车礼。期待您成为下一个Sparker!



现代高端商务车H-1辉翼—— 大观内在,亦是集大成所在

作为现代汽车集团在中国境内首发中、高端MPV车型,H-1辉翼完全以整车进口的方式引入中国,其市场定位将直接冲击中、高端商/私两用车市场,竞争对手直接锁定为上汽通用的GL8和本田奥德赛。

而与竞品相比,H-1辉翼最大优势便是在动感、时尚的外观设计和科技、人性化的内部空间配比。外观上,动感、时尚,不乏高贵,拥有着超出一般商务车的动感线条与精致流线设计,在凸显强烈的商用气息的同时,也展现出其现代时尚潮流感。

在空间上,舒适、高雅、多用途。由于采取了侧面及尾部的方正设计,极大地增大了车内驾乘空间,使人在拥有充足的空间放置商务装备、休闲运动装备及行李的同时,再配以全尺寸的侧面窗户,使得整个车舱既舒适又高雅。另外,其内部采用标准的3×3座椅布局,比主要竞品GL8要多两个座椅,而9座的车型设计与可根据需求随时调整座椅,同时满足了消费者商用及家庭使用的不同需求,即使在满载的情况下,内部空间仍相当宽裕。

在具备以上这两大优势后,H-1辉翼还特别强调了车辆的安全性。车侧面、底盘及车顶,采用了四个环形结构,这不仅提升了车辆防撞性,更加强了车体的刚度和硬度。最先进

的ABS防抱死系统,在应对复杂状况时,确保车辆的操控性能,提升整车的安全性,有效保障了汽车在行驶过程中需躲避障碍物、急转弯或汽车在复杂路面上的行驶安全。H-1辉翼还配有前排双安全气囊,在车辆发生剧烈碰撞时,它会立即启动,确保紧急情况车内驾乘人员的安全,为驾乘人员的人身安全上了双保险,安全性能全面升级。

在性能方面,H-1辉翼搭载了进一步改良后的Theta 2.4L CVVT汽油发动机和四挡自动变速箱,改良后的theta 2.4汽油发动机重量更轻,动力更加强。同时,CVVT技术的应用,在确保H-1辉翼拥有强大动力输出的同时,更保障了车辆的燃油经济性。

面对错综复杂的汽车市场,在全球经济利好的情况下,中国商务车市场也随之开始萌动。一方面,消费者开始逐渐认识到MPV大空间、多功能的种种好处,市场需求逐步增长;而另一方面,传统商务车的“高定位、高价格、高油耗”依然制约着商务车市场的发展。此次韩国现代推出的此款MPV车型无论是从外观、空间,还是在动力性能上都在同级别车型中占据一定的优势。另外,由于长久以来现代汽车给人们的高性价比的品牌感知,相信随着现代H-1辉翼的上市,必将在国内车市掀起一阵强劲的商务车风潮!

雪佛兰全新进口SPARK斯帕可
炫出微车文化
新车到店 欢迎赏车
12月20日上市 售价7.78万起 现已接受预定

科鲁兹1.6T欢迎试驾 预约试驾均有精美礼品赠送
预约电话: 025-84279388、84279307、84279373

1.6T强劲动力

ABS防抱死系统

空调系统

多功能方向盘

自动挡变速箱

SPARK 热爱创造 凌驾想象 | **深,呼吸! SPARK斯帕可 灵感问世**

可伶你忽然觉得心中了无,可你忽然觉得两鬓发麻,可你忽然觉得肩背酸痛,可你忽然觉得,为这该死的烦恼,你甩了手!却不知道,让SPARK斯帕可激活一下你的脑袋,为什么机车不能更豪华?为什么喇叭不能个人跟车?为什么车门把手不能更起来?为什么,心车能够不可以别外?在中心?SPARK斯帕可认为,后请灵,而生几个高个元素——这个世界可能更该怎样? **SPARK myself!**

96069 南京朗驰集团昌润汽车销售服务有限公司
4S店地址: 南京市光华路石门坎联合村141号(17、25、81、90、93、99海福巷东站下)
销售热线: 025-84279373 84279388 特约维修电话: 025-84279351

独具奢华 才显尊崇过人
雅科仕 旗舰级领袖座驾

EQUUS 雅科仕

现代汽车集团在中国境内首发中、高端MPV车型,H-1辉翼完全以整车进口的方式引入中国,其市场定位将直接冲击中、高端商/私两用车市场,竞争对手直接锁定为上汽通用的GL8和本田奥德赛。而与竞品相比,H-1辉翼最大优势便是在动感、时尚的外观设计和科技、人性化的内部空间配比。外观上,动感、时尚,不乏高贵,拥有着超出一般商务车的动感线条与精致流线设计,在凸显强烈的商用气息的同时,也展现出其现代时尚潮流感。在空间上,舒适、高雅、多用途。由于采取了侧面及尾部的方正设计,极大地增大了车内驾乘空间,使人在拥有充足的空间放置商务装备、休闲运动装备及行李的同时,再配以全尺寸的侧面窗户,使得整个车舱既舒适又高雅。另外,其内部采用标准的3×3座椅布局,比主要竞品GL8要多两个座椅,而9座的车型设计与可根据需求随时调整座椅,同时满足了消费者商用及家庭使用的不同需求,即使在满载的情况下,内部空间仍相当宽裕。在具备以上这两大优势后,H-1辉翼还特别强调了车辆的安全性。车侧面、底盘及车顶,采用了四个环形结构,这不仅提升了车辆防撞性,更加强了车体的刚度和硬度。最先进的ABS防抱死系统,在应对复杂状况时,确保车辆的操控性能,提升整车的安全性,有效保障了汽车在行驶过程中需躲避障碍物、急转弯或汽车在复杂路面上的行驶安全。H-1辉翼还配有前排双安全气囊,在车辆发生剧烈碰撞时,它会立即启动,确保紧急情况车内驾乘人员的安全,为驾乘人员的人身安全上了双保险,安全性能全面升级。在性能方面,H-1辉翼搭载了进一步改良后的Theta 2.4L CVVT汽油发动机和四挡自动变速箱,改良后的theta 2.4汽油发动机重量更轻,动力更加强。同时,CVVT技术的应用,在确保H-1辉翼拥有强大动力输出的同时,更保障了车辆的燃油经济性。面对错综复杂的汽车市场,在全球经济利好的情况下,中国商务车市场也随之开始萌动。一方面,消费者开始逐渐认识到MPV大空间、多功能的种种好处,市场需求逐步增长;而另一方面,传统商务车的“高定位、高价格、高油耗”依然制约着商务车市场的发展。此次韩国现代推出的此款MPV车型无论是从外观、空间,还是在动力性能上都在同级别车型中占据一定的优势。另外,由于长久以来现代汽车给人们的高性价比的品牌感知,相信随着现代H-1辉翼的上市,必将在国内车市掀起一阵强劲的商务车风潮!

销售热线: 025-52472888 服务热线: 025-52407686
地址: 南京市雨花台区软件大道40号(原宁南大道) 网站: http://www.dy-hyundai.com

进口现代江苏东源特约4S店